Gemeinde Treplin Gemeindevertretung Treplin

Bekanntmachung

Gemäß der Hauptsatzung der Gemeinde Treplin mache ich bekannt, dass die Vorsitzende der Gemeindevertretung Treplin die nächste Sitzung für

Montag, den 30.06.2025, um 18:30 Uhr, Amtsscheune Treplin, Lindenstraße 9 a, 15236 Treplin - Präsenz-

mit folgender Tagesordnung einberufen hat:

Öffentlicher Teil

- 1. Eröffnung der Sitzung
- 2. Feststellung der Tagesordnung
- 3. Einwohneranfragen
- 4. Anfragen von Mitgliedern der Gemeindevertretung
- 5. Abwägungsbeschluss der frühzeitigen Beteiligung der Behörden und sonstigen Träger öffentlicher Belange (§ 4 Abs. 1 BauGB) zum Vorentwurf der 1. Änderung des Bebauungsplans "Windpark Treplin" der Gemeinde Treplin (Stand: 21.12.2023) (GT/434/2025)
- 6. Abwägungsbeschluss der frühzeitigen Beteiligung der Behörden und sonstigen Träger öffentlicher Belange (§ 4 Abs. 1 BauGB) zum Vorentwurf der 1. Änderung des Sachlichen Teilflächennutzungsplans "Windenergie" der Gemeinde Treplin (Stand: 22.12.2023) (GT/435/2025)
- 7. Änderung des Beschlusses 06-05/2023 Anpassung des Geltungsbereichs innerhalb des Verfahren zur 1. Änderung des Bebauungsplans "Windpark Treplin" der Gemeinde Treplin (GT/436/2025)
- 8. Änderung des Beschlusses 05-05/2023 Anpassung des Geltungsbereichs innerhalb des Verfahren zur 1. Änderung des Sachlichen Teilflächennutzungsplans "Windenergie" der Gemeinde Treplin (GT/437/2025)

Nicht öffentlicher Teil

9. Anfragen von Mitgliedern der Gemeindevertretung

Bartsch Amtsdirektor